

భారత్ గెలిస్తే బీచ్ లో నగ్గుంగా తిరుగుతా.. టాలీవుడ్ హీరోయిన్ సంచలన పోస్ట్

టీమ్ ఇండియా వస్తే ప్రపంచకప్ ఫైనల్ కు దూసుకెళ్లంది. సెమీఫైనల్లో 70 పరుగుల తేడాతో న్యూజిలాండ్ పై గెలిచింది. టోర్నీ ప్రారంభం నుంచి ఫ్యాన్స్ లో గెలవడం నిరాశ ఉండేది. కానీ వరల్డ్ కప్ 2023లో భారత్ జైత్రయాత్ర తొనసాగుతుంది. ఆదివారం జరిగే ఫైనల్ జర్నీ ఫైట్ కోసం భారత్ రెడీ అవుతుంది. దీంతో ఫ్యాన్స్ ఈ సారి కమ్ టొట్టడం ఖాయమని అంటున్నారు. ఇదిలా ఉంటే.. తాజాగా, తెలుగు హీరోయిన్ రేఖా భోజ్

నోషల్ మీడియా వేదికగా ఓ సంచలన ప్రకటన చేసింది. "ఇండియా వరల్డ్ కప్ కొడితే.. వైజాగ్ బీచ్ లో స్ట్రీటింగ్ చేస్తా" అని పోస్ట్ పెట్టింది. దీంతో అది చూసిన నెటిజన్లు అమె ఫేమస్ అవడానికే అలా పోస్ట్ పెట్టారని ఫైర్ అయ్యారు. దానికి రేఖా భోజ్ స్పందించింది. 'లేదండి మనస్సుల్నిగా ఇండియన్ క్రికెట్ టీమ్ పై అభిమానంతో చెబుతున్నా. నాకు ఎలాంటి హైప్ అవసరం లేదు. క్రికెట్ మీద అభిమానంతో ఈ పని

చేస్తున్నా. తప్పితే హైప్ కోసం కాదు అని రిస్కే ఇచ్చింది. ప్రస్తుతం ఈ అమ్మడు పెట్టిన పోస్ట్ నెట్టింట్ చర్చలకు దారితీసింది. కాగా, రేఖా భోజ్ బోల్ట్ సినిమా మాంగల్యం, దామిని విల్లా, కలాయ్ తస్తి నమ, కాన్యా యని, స్వాతి చినుకు, రంగీలా వంటి చిత్రాల్లో నటించి ప్రేక్షకులను అలరించింది. ఆ తర్వాత పెద్దగా అవకాశాలు రాకపోవడంతో ప్రస్తుతం కలర్ సాంగ్స్ చేస్తుంది. నోషల్ మీడియాలో యాక్టివ్ గా పలు పోస్టులు పెడుతుంది.



వస్తే ప్రపంచకప్ లో మమ్మీ షమీ సరికొత్త చరిత్ర.. మోటార్ వైరే మంట పెట్టింది!

చేయడం ద్వారా డారిల్ మిచెల్ తో సంచలన భాగస్వామ్యం చేశాడు. ఈ మ్యాచ్ లో షమీ 7 వికెట్లు తీశాడు. బుధవారం ముంబైలో న్యూజిలాండ్ తో జరిగిన సెమీఫైనల్ మ్యాచ్ లో మమ్మీ షమీ వస్తే ప్రపంచ కప్ లో ఒకే ఎడిషన్ లో అత్యధిక వికెట్లు తీసిన జస్టిన్ బ్రావ్ లికార్డును బద్దలు కొట్టాడు. కివీస్ పై 57 పరుగులకు ఏడు వికెట్లు తీసిన షమీ.. ప్రస్తుతం జరుగుతున్న టోర్నీ మెంటల్ కేవలం ఆరు మ్యాచ్ లో 23 వికెట్లు పడగొట్టాడు. 2011 ఎడిషన్ లో జస్టిన్ 21 వికెట్లు పడగొట్టాడు. కివీస్ పై 7 వికెట్లు పడగొట్టి జస్టిన్ లికార్డును అధిగమించాడు. 2019 ఎడిషన్ లో 10 మ్యాచ్ లో 27 వికెట్లు తీసిన ఆస్ట్రేలియా పేసర్ మిచెల్ స్టార్క్ వరల్డ్ కప్ లో ఒకే ఎడిషన్ లో అత్యధిక వికెట్లు తీసిన ఆల్-రౌండ్ లికార్డును కలిగి ఉన్నాడు. ముంబైలోని వాంఖడే స్టేడియంలో జరిగిన సెమీఫైనల్ లో న్యూజిలాండ్ ను 70 పరుగుల తేడాతో ఓడించి ప్రపంచకప్ లో భారత్ 4వసారి ఫైనల్ కు చేరుకుంది. ఇంత కుముందు 1983, 2003, 2011లో ఈ టోర్నీ ఫైనల్ కు చేరుకుంది.

ఈ ప్రపంచకప్ లో ఆలస్యంగా తుది జట్టులో చోటు దక్కించుకున్న మహమ్మద్ షమీ.. మరోసారి తన విలువ చాటుకున్నాడు. లీగ్ దశలో న్యూజిలాండ్ తో జరిగిన మ్యాచ్ లోనే ఐదు వికెట్లతో సత్తాచాటిన ఈ ఉత్తరప్రదేశ్ పేసర్.. ఈ సారి అంతకుముంచి ప్రదర్శనతో రెచ్చిపోయాడు. అసలు బంతిని ఆదాలా వద్దా అనే సంశయంలో పడేస్తూ.. కివీస్ బ్యాటర్లను క్రీజులోనే చెడుగుడాడుకున్నాడు. తన తొలి బంతికే కాన్వే (13)ను బెట్ చేసిన షమీ.. తదుపరి ఓవర్ లో రచిన రవీంద్ర (13)ను వెనక్కి పంపాడు. నాలుగు ఓవర్ల తొలి స్పెల్ లో కివీస్ కు చుక్కలు చూపిన లాలా.. ఆ తర్వాత కేన్ విలియమ్స్, డారిల్ మిచెల్ భాగస్వామ్యం వడదీసి మరోసారి జట్టును పోటీలోకి తెచ్చాడు. లాథమ్ (0)ను వికెట్లు ముందు దొరకబెట్టుకున్న షమీ.. డారిల్ మిచెల్ ను బెట్ చేసి ఐదు వికెట్లు పూర్తి చేసుకున్నాడు. కివీస్ టాప్-5 బ్యాటర్లందరూ షమీకే వికెట్ల సమర్పించుకోవడం గమనార్హం.. చివరికి మరో రెండు వికెట్లు తీసిన లాలా. ఈ వరల్డ్ కప్ లో అత్యుత్తమ గణాంకాలతో పాటు, మెగాటోర్నీల్లో భారత్ తరపున అత్యధిక వికెట్లు తీసిన బౌలర్ గా నిలిచాడు.

1 వరల్డ్ కప్ లో అత్యంత వేగంగా 50 వికెట్లు (17 ఇన్నింగ్స్ లో) తీసిన బౌలర్ గా షమీ రికార్డులోకికాడు. ఒక ప్రపంచకప్ లో అత్యధిక వికెట్లు (23) తీసిన భారత బౌలర్ గా షమీ నిలిచాడు.

4 వరల్డ్ కప్ ఫైనల్ చేరడం భారత్ కు ఇది నాలుగోసారి. 1983, 2003, 2011లో తుదిపోరుకు అర్హత సాధించింది. అందులో రెండుసార్లు (1983, 2011లో) విశ్వ విజేతగా నిలిచింది.

సంపై స్పష్టత ఏర్పడిన ఫాటోగ్రాఫ్ లో భారత్ బాల్ బాంబులు చేసుకున్నట్లు అభిప్రాయించారు. ఉదంతం గ్రాండ్ ఫ్లైట్ లోని సీసీ టెక్నిక్ ను విశ్లేషించిన కు వచ్చారు. నోషులలో తొమ్మిది మంది విదవడమే. ప్రమాదానికి గురియైన మొదట్లోనే ఎక్కడ నుంచి జరిగింది అధికారులు

కేసెంగ్ దెబ్బతిని వైర్లు బయటకు... ఈ అపార్ట్ మెంట్ ను జీ+4 విధానంలో నిర్మించారు. మధ్యలో లిఫ్ట్ మెట్లు ఉండగా.. వీటికి కుడి వైపున నాలుగు, ఎడమ వైపున నాలుగు చొప్పున ఫ్లాట్స్ ఉన్నాయి. గ్రాండ్ ఫ్లైట్ లో వాచ్ మెన్ గదితో పాటు యజమాని రమేష్ జైస్వాల్ కు సంబంధించిన అక్రమ గోదాములు ఉన్నాయి. గ్రాండ్ ఫ్లైట్ లో కుడి వైపు వాచ్ మెన్ రూమ్ పక్కన పాలిమర్ పీట్లు నిల్వ ఉంచగా.. ఎడమ వైపు రసాయనాల డబ్బాలు ఉంచారు. దీనికి సమీపంలోనే కొన్ని కార్లను బాక్సుల్లో నిల్వ చేశారు. వీటి వెనుక ఉన్న గోడకు స్ట్రాగర్ నుంచి మీటర్ వరకు వెళ్లిన వైర్ కేసెంగ్ తో ఉంది. కార్లను బాక్సుల్లో పడేపడే కదిపిన కారణంగా కేసెంగ్ దెబ్బతినడంతో వైర్లు బయటకు వచ్చి ఉంటాయని, ఇవి రాపిడికి గురి



కావడంతో పైన ఉండే పార దెబ్బతిని లోహపు వైరు బయటకు వచ్చి ఉంటుందని క్లూస్ టీమ్ అధికారులు అంచనా వేస్తున్నారు. మోటార్ ఆన్ చేసిన కొన్ని నిమిషాలకే.. అపార్ట్ మెంట్ వాచ్ మెన్ భార్య నోషువారం ఉదయం 8.15 గంటలకు మోటార్ ఆన్ చేశారు. దాదాపు అర్ధగంట తర్వాత 8.45 నిమిషాల ప్రాంతంలో సీసీ కెమెరాలు పని చేయడం మానేశాయి. దీన్ని బట్టి అప్పడే ఫ్లైట్ సర్కూట్ అయి ఉంటుందని అంచనా వేస్తున్నారు. వాచ్ మెన్ దంపతులను ప్రశ్నించిన పోలీసులు మరొకరి వివరాలు సేకరించారు. పోలీసులు, టీ

కొత్తగా పెండ్లియిన జంటలకు టీటీడి గుడ్ న్యూస్..

వివాహ బంధంతో కొత్త జీవితాన్ని ప్రారంభించబోయే జంటలకు తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం (టీటీడి) శుభవార్త చెప్పింది. కొత్త జంటలకు తిరుమల శ్రీవారి ఆశీస్సులు పొందే అవకాశాన్ని కల్పించింది. పళ్లెన వెంటనే తిరుమలకు వచ్చి సూతన వధూవరులు శ్రీవారి కళ్యాణంలో పాల్గొని మొక్కులు తీర్చుకుంటామని మొక్కుకుంటారు. అలాంటి సూతన వధూవరులకు టీటీడి ప్రత్యేక అవకాశం కల్పిస్తోంది. సూతన వధూవరులు తిరుమలకు వచ్చి శ్రీవారి కళ్యాణంలో పాల్గొంటే సకల సాఖ్యాలూ, దాంపత్య జీవితం సాఫీగా సాగుతుందని భక్తుల విశ్వాసం. మరొకందరు ఇరు జంటలు పెళ్ల ద్వారా ఒక్కటయ్యే శుభకార్యం నిర్వహించా సాగాలని మొక్కుకుంటారు. అలా పెళ్ల జరిగితే స్వామి వారి కళ్యాణ సేవలో పాల్గొంటారని భక్తులు స్వామి వారికి వేడుకుంటారు. అనంతరం కళ్యాణ సేవలో పాల్గొనాలని తిరుమలకు వస్తారు. అయితే ఎలాంటి పాదాల్లో.. ఎక్కడికి వెళ్లాలి తెలియదు. సూతన వధూవరుల కోసం టీటీడి రోజుకు 20



టికెట్లను కేటాయించింది. టికెట్ రూ. 1000. ఇందులో కళ్యాణోత్సవం, ప్రత్యేక దర్శనం కలిపే ఉంటాయి. ఈ టికెట్ పొందాలంటే కొన్ని నియమాలు పాటించాలి. పళ్లెన కొత్త జంట ముందుగా సీఆర్ వో కొర్రాలయంలో అర్జీ కేసు లిఫ్ట్ దివ్ కౌంటర్ కి వెళితే చాలా ఫోటో ఫ్లోఫ్ కింద వధూవరుల పెళ్ల ఫోటో తప్పని సరి. ఇక లిఖిత పూర్వక పూర్వ కింద వెళ్లింగ్ కారడ కూడా తప్పనిసరి. పళ్లె వారం రోజు లోపే ఉండాలి. వీటితో పాటుగా ఆధార్ కార్డ్ సైతం తప్పనిసరిగా ఉండాలి ఉంటుంది. ఈ ప్రాసెస్ ద్వారా సూతన వధూవరులు నేరుగా కళ్యాణోత్సవ టికెట్ పొందవచ్చని టీటీడి అధికారులు తెలిపారు.

13 రియల్ ఎస్టేట్ సంస్థలకు నోటీసులు

నిబంధనలకు విరుద్ధంగా వ్యవహరించిన 13 రియల్ ఎస్టేట్ సంస్థలకు ఫోకాస్ నోటీసులు జారీ చేసినట్లు తెలంగాణ రాష్ట్ర రియల్ ఎస్టేట్ రెగ్యులేటరీ అథారిటీ (రెరా) ప్రెస్ నోట్ ద్వారా వెల్లడించింది. బుధవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. నీమ్నోలో గ్రూప్, ఎక్స్ లెస్ ప్రాప్రెటీస్, ప్రెస్టీజ్ గ్రూప్ ప్రాప్రెటీస్, సనాటి గ్రూప్, అర్బన్ యార్డ్, పబ్లిక్ డీమ్ హోమ్స్, విరాటా డెవలప్మెంట్, లివెండ్ల ఫ్యామ్, కాపూర్ హిల్స్, సెవెన్ హిల్స్, బుల్ డాక్స్, సుమధుర ఇన్ ఫ్రా ప్రాజెక్ట్ సంస్థలకు రెరా జిప్సోవన్ లేకుండా మార్కెటింగ్ చేస్తున్నట్లు గుర్తించి నోటీసులు జారీ చేసినట్లు పేర్కొన్నారు. రెరా అనుమతి ఉన్నట్టి ఆనందం లేకుండా ప్రకటనలు జారీ చేస్తున్న జిప్సోవన్ వర



వ్యాతి, జేటీ ఇన్ ఫ్రా ప్రాజెక్ట్ సంస్థలకు నోటీసులు జారీ చేసినట్లు తెలిపారు. రిజిస్ట్రేషన్ లేకుండా ఏదెట్లుగా వ్యాపారం చేస్తున్న ముగ్గురికి ఫోకాస్ నోటీసులు ఇచ్చినట్లు వెల్లడించారు. 15 రోజుల్లోగా వివరణ ఇవ్వని పక్షంలో చట్ట ప్రకారం చర్యలు తీసుకుంటామని ఆ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.



తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల బరిలో 2290 మంది..

నామినేషన్ల ఉపసంహార ప్రక్రియ ముగిసిన అనంతరం రాష్ట్రంలోని 119 నియోజకవర్గాల్లో మొత్తం 2,290 మంది అభ్యర్థులు పోటీలో నిలిచారు. నామినేషన్ల ఉపసంహార గడువు బుధవారంతో ముగిసింది. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 608 మంది తమ నామినేషన్ల ఉపసంహారించుకున్నారు. రాష్ట్రంలో అతి తక్కువగా నారాయణపేట నియోజకవర్గంలో ఏడుగురు అభ్యర్థులు పోటీలో నిలిచారు. అత్యధిక నామినేషన్లు దాఖలైన గవ్వలలో 70 మంది స్వతంత్రులు ఉపసంహారించుకోవడంతో 44 మంది బరిలో నిలిచారు. బరిలో ఉన్న అభ్యర్థులకు ఎన్నికల సంఘం ఎన్నికల గుర్తులు కేటాయించింది. జాతీయ, ప్రాంతీయ పార్టీలకు అయి పాల్గొని కూడా ఖాతా వేశారు. దీంతో గురు, శుక్రవారాల్లో అభ్యర్థుల బ్యాలిట్ పేపర్లను ముద్రించనున్నారు. ఈ నెల 30న ఉదయం 7 గంటల నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు పోలింగ్ జరగనున్నది. రాష్ట్రంలోని అత్యధిక నియోజక వర్గాల్లో 16 మందిలోపే అభ్యర్థులు ఉండటంతో ఒకే బ్యాలిట్ యూనిట్ ద్వారా పోలింగ్ నిర్వహించనున్నారు. కొన్ని నియోజక వర్గాల్లో మాత్రం మామూలు బ్యాలిట్ యూనిట్లను ఏర్పాటు చేయాలని అవసరం ఏర్పడింది.

పోలింగ్ స్థల పంపిణీ
రాష్ట్రంలో నామినేషన్ల ప్రక్రియ పూర్తి కావడంతో పోలింగ్ స్థల పంపిణీని ఎన్నికల అధికారులు ప్రారంభించారు. కొన్ని జిల్లాల్లో బుధవారం నుంచే ఈ ప్రక్రియ ప్రారంభం కాగా మిగిలిన జిల్లాల్లో గురువారం నుంచి ప్రారంభించనున్నారు. ఈ నెల 25లోగా పోలింగ్ స్థల పంపిణీ పూర్తి చేయనున్నారు.